

### 七大文学网站 筹建文学迪士尼

本报西安4月19日讯(记者 赵晓峰) 18日晚,一场盛大的文学颁奖典礼在古都西安举行,这就是盛大文学首届全球写作大展颁奖典礼。与习惯中的文学颁奖不同,此次盛典完全借鉴娱乐颁奖典礼的运作方式,电视网络现场直播,知名作家红毯亮相,众多文学粉丝呐喊助威,而用主办方的说法这是中国文学全面娱乐化的一次尝试。而在当日下午,盛大文学首届全球写作大展盛典高峰论坛上,盛大文学旗下的起点中文网、榕树下、红袖添香等七家最具代表性文学网站负责人与包括陈忠实、阿来等知名作家共聚一堂,会议发出了创建中国网络文学迪士尼的倡议。

论坛由盛大文学研究所所长黎宛冰主持。起点中文网总经理吴文辉认为,分享仍然是网络文学一直没变的固有特征,文学的商业化改变不了网络文学的分享属性,作者与读者通过写作和阅读,各取所需,他们共同努力,才使得网络文学枝繁叶茂,创造了中国文学久违的繁荣时代。榕树下总经理张恩超被问及如何把知名文学品牌的传统保持下去时,表示:其实网络文学的品牌好像是火种一样,虽然现在的文学潮流和文学本身都已经发生巨大变化,但文学的力量在于“点燃”人们内心的需要这一点仍然没有改变。带来快乐也好,提供娱乐也罢,文学的存在就是有意义的。榕树下的发展如何,取决于我们的读者需要什么样的网络文学风貌。红袖添香总经理孙鹏称,迪士尼其实也可以是乌托邦,重要的是现实里可能潜在的需求在网络里可以找到,这是网络文学网站的希望所在。

盛大文学全球写作大展(SO)从去年3月起在全球范围内征稿,共收到7万多篇投稿,成为华语文学强有力的搜索引擎以及网络文学偶像孵化器。



白焯



麦家

# PK

## 白焯反驳麦家

# 上百万部作品 怎能都是垃圾

本报西安4月19日讯(记者 赵晓峰)由盛大文学举办的首届全球写作大展(SO)在西安揭晓并颁奖。陈村、阿来、陈忠实、王跃文、雷抒雁等作家,以及白焯、王干、路金波等本届大展评委出席了颁奖礼。针对作家麦家日前提出“网络文学99.9%是垃圾”的言论,文学评论家白焯表示,这一观点过于武断。

当晚的颁奖典礼上揭晓了《逃婚俏新娘》《我不是精英》等八部获奖作品。盛大文学为获奖作品支付了600万元版权交易

金,其中女写手王雁的作品《大悬疑》获得一百万版权交易金。针对作家麦家“网络文学99.9%是垃圾”的言论,文学评论家白焯表示,麦家作为作家来说,可以从他的喜好出发,“他不是评论家和研究者,所以不必对他苛求。以我的观点来看,麦家说这话也是一时激愤之言。我们可以说网络文学是泥沙俱下,也可以说良莠不齐,但是它一定是充满了丰富性、复杂性和各种可能性。”白焯认为,麦家的言论过于武断,“不能这样判断的理由

是,仅盛大文学旗下的文学网站的作者就有90万,作品有上百万,我们能看几部?当然你也根本不可能一一去浏览,仅仅靠阅读几部作品就说不好或者斥之为垃圾是不准确的。”白焯对网络文学的前景持乐观态度,“如果不出意外,网络文学未来的发展态势能把传统文学给包容,甚至给‘吃’了,我们却拿它毫无办法。我过去以为网络文学应该附属于传统文学,现在我不这样看了,它其实是一个独立的文学主体。”

### 余秋雨新作 “卖隐私”

本报讯(记者 赵晓峰)记者获悉,余秋雨长篇记忆文学《我等不到了》即将于4月23日在全国书博会期间由人民文学出版社推出。这是继创作《借我一生》7年后,余秋雨再次出书讲述个人经历。

余秋雨在此书推出前表示:“七年前,我写了记忆文学《借我一生》。没想到,这本书出版后在很多长辈、亲友、同事、邻居间引发了一场回忆热潮。他们不断向我指出需要补充和更正的地方。连一些以前并不认识的读者,也拐弯抹角地为我提供各种参考资料……一位教授对《借我一生》提出了严厉的批评。他说‘什么一生,你和妻子近十多年的经历最为惊心动魄,但你显然顾虑太多,写得不清不楚。’他的批评很对,中国文学不应该逃避当下的切身磨难,因为这不完全是自己的遭遇。写下来才发现,真实,比文学还文学。”记者从出版方获悉,此书余秋雨将详细讲述自己近十几年的婚姻生活,向读者展示自己的“隐私”。而对于余秋雨多次封笔却一再出书一事,该书编辑认为:只要读者有需求,余秋雨就该写下去,这是一位作家的责任。

### 海阳市推出三大旅游板块

4月14日,“浪漫休闲魅力海阳”旅游推介活动在烟台国宾馆隆重举行。省内外近200家旅行社参加了推介活动。

推介会上,海阳市旅游局相关负责人围绕“滨海休闲、山岳生态、历史文化”三大旅游板块进行了推介。本次推介活动分旅游推介、实地踏线和业务洽谈三项日程,推介会结束后,与会人员实地参观了地雷战旅游景区、云顶自然风景旅游区等旅游企业。与会人员被海阳

各具特色的自然景致深深吸引,对海阳丰富的旅游资源给予高度评价,并与当地旅游企业负责人热烈交流,就项目合作、输送客源、优惠互利等方面问题进行了深入探讨,经协商当场签定合作协议1300多份。此次推介活动的成功举办对提升海阳旅游的名度和美誉度具有重要意义。为巩固周边客源市场、拓展省外旅游市场打下了牢固坚实的基础,同时也为即将到来的“五一”小长假营造了声势,凝聚了人气。(伊冉)

### 《综艺满天星》《喜剧学院》快乐富华行

2010年5月1日-5月3日,富华游乐园“快乐剧场”将盛大开幕:山东电视综艺频道《喜剧学院》明星见面会神秘开启,明星现场才艺表演,让您与心目中的明星无限接近。喜剧家族悉数到场,连演三天,场场爆笑。花车巡游、五光十色,狂欢无限。滑稽搞笑的卡通、小丑街头表演与您零距离接触……在这里,你我都是快乐剧场的快乐主角。

国际顶级游乐项目“超级大摆锤”为您带来顶级游

乐技术与顶级游乐设施完美结合的骑行体验,号称“空中旋转之王”的华东地区首台大型急速高空旋转游乐项目“风火轮”等顶级的游乐设施为您带来顶级的激情体验。还有各种好玩热闹的嘉年华游戏欢乐总动员。国内超大型室内水上游乐园水上皇宫5月1日-3日崭新营业,阳光、海浪、沙滩、神秘的古玛雅文明、高台滑梯、激流冲浪,来水上皇宫,体验热带海洋风情。(李颜萍)

### 吴桥杂技大世界邀您一起自驾游

吴桥,作为我国杂技艺术的发祥地,以其悠久的杂技历史和精湛的杂技艺术在国内外杂技界被称作杂技艺术的摇篮。截至目前,吴桥30万人口有近10%的人从事杂技旅游或与其相关的产业,并且包括一处国家首批4A级杂技旅游主题公园,40个杂技团体,44所杂技学校,50多个杂技专业村。

吴桥有着源远流长的杂技历史,丰富多彩的杂技民俗,惊险奇绝的杂技节目,构成了吴桥杂技民俗旅游的宝贵资源。吴桥杂技大世界旅游景区现拥有八大景点集娱乐、参与、交流、表演、餐饮等多功能于一体,展示民俗精萃,尽显艺乡风情。吴桥杂技大世界与杂技学校、杂技民俗村已形成黄金链条,目前已成为华北地区乃至全国独一无二的杂技旅游品牌精品。吴桥杂技大世界是世界上唯一的杂技主题公园,是中国规模最大的表演类型的旅游景点。(许超)

## 沂蒙山区 好风光

蒙阴旅游线路推荐: 沂蒙山区好风光的典型代表 鲁南旅游线路上的核心景区 蒙阴蒙山+孟良崮+蒙阴地下银河

蒙阴蒙山云蒙旅游区

国家AAA级旅游区 国家森林公园 国家地质公园 省级风景名胜区 全国青年文明号

英雄孟良崮

国家AAA级旅游景区 全国爱国主义教育基地 中国红色旅游十大景区 全国百家红色旅游经典景区

蒙阴地下银河旅游区

国家AA级旅游区 百姓喜爱的齐鲁胜景 齐鲁旅游十景 自驾游营地

蒙阴县山水秀美,景观荟萃。近年来,形成了以山水生态、红色风情、地质奇观和果乡农家为代表的特色旅游品牌。蒙阴蒙山云蒙旅游区是国家4A级旅游区,东西绵百余里,雄秀幽险,奇峰云海,被誉为“天然氧吧”、“超洁净地区”,当属修身养性福地;孟良崮战役,举世闻名,是国家4A级旅游区、全国红色旅游经典景区、全国爱国主义教育基地;地下银河岩溶奇幻,美如仙境,是保存比较完整的天然溶洞,溶洞漂流惊险刺激,盛夏清爽宜人,隆冬温暖如春。蒙阴是假日、周末旅游和自驾游的好去处,热情好客的蒙阴人民诚邀四海佳宾前来激情体验。

蒙山云蒙旅游区: 0539-4546777  
 旅游热线 孟良崮旅游区: 0539-4582200  
 地下银河旅游区: 0539-4808718

## 济南明择国际旅行社

明择,倾力打造齐鲁高端旅游消费第一品牌! Choice Travel International

似曾相识的 国度

朝鲜

朝鲜平壤-妙香山-龙江-南浦-开城七夜八日 <b>6430</b>	朝鲜平壤-妙香山-开城 双卧七日 <b>5970</b>
朝鲜平壤-妙香山-别金刚-元山-开城 双卧七夜八日 <b>6430</b>	朝鲜平壤-妙香山-开城 双卧六日 <b>5510</b>
朝鲜平壤-妙香山-别金刚-元山-开城 双飞五夜六日 <b>7470</b>	朝鲜平壤-妙香山-开城 双飞五日 <b>7010</b>
朝鲜平壤-妙香山-龙江-南浦-开城 双飞五夜六日 <b>7470</b>	朝鲜平壤-妙香山-开城 双飞四日 <b>6540</b>

更多精彩,尽在:  
<http://www.mingze.cn>  
**网上预定优惠9.8折**

联系我们  
 营业一部: 纬十二路210号 (国美电器南30米)  
 电话: 87922949 87920949  
 营业二部: 明湖西路353号  
 电话: 58991990 58991991 58991995  
 总部地址: 济南市文化东路24号 普利文东花园A座2-1801